EY v IJTYIbL g0 ! TEHFm7 v I &EEMEMDLE !
AR S35 HRC & TS s

-XPF -s12-1031
D A-XPF
- 441

¥ TUEYMRBIFCEARDRZERUTHSERLTZE L,

E5IC. BART7VI—HIC
CEFVEL &

[9vJ<{ ASE]
JLEUM!

XU YRFIEOEIMEESETLE
REFT,

HARF P R—V TCTEAVERVERE
BROBDIHREBIF T,

MEMBCTEIREDHEEXEBRIFE T, BEIF
FTHEBHHNDIBEN BV ET,

*ﬂéﬁiﬁgﬁﬂ KEEDTENEICECHDRMAICEDE T,

A-XPF 2RI A-OIL-XPF i@y -EI %
M1~Mé6 PBRE4371 T Ln M5~Mé6 PRE271TLn

R T i
maﬁw m s HEOTIEEES

A-LT-XPF OV 5 Y vy A-LT-DH-XPF ZREOV I Y+ A
M3~M6 BRE1471 5L M2~M6 FRESTA T L The A Brand

I"IEEEI
i




Yy IYDLFNSTIVEFHEFPIN—2

-XPF

D A-XPF
4 xziEAlcox 152

FrR—VHE

+1

=9/1m->10/31=

A-XPF TENE [JUEVME|  A-OIL-XPF SHIUSE CiENE | TUEVNG
Y=L No. 10 i 1 -+ = = =)L No. U D 1 = = —
7 o e S BE | BE RUEE s | s= 7 e NE il PR | OmE | um | um
8327892 4p 5,820 * * 8328000 | M5 x 08 2P . 8,440 * *
8327814 | M1 x 025 2P 5,820 & & 8328001 | M6 x 1 2P 8,970 & &
8327870 1P 6,570 & & as . * *
8327893 ap 5,440 * *

8327816 | M12 x 025 2P 5,440 * &

8327871 1P 6,150 & x| A-LTXPF OVIYvVo TEXSR | TUENE

8327894 ap 5,160 * | v BY Bt WE RS | gs | omm

832781 8 M ‘I '4 X 0 3 2P 5,"60 $ $ EDP No. Thread Size Lc Grade (Yen)

8327872 1P 5,820 & & 8328101 4p 6,080 * &
M3 x 05 x 80

8327895 ap 5,110 * * 8328102 2P 6,080 * *

8327820 | M1.6 x 035 2P 5,110 * & 8328103 4p 8,180 * *
M3 x 05 x 120

8327873 1P 5,770 * * 8328104 2P 8,180 * *

8327896 4p 5,870 * & 8328105 4p 5,560 & &
M4 x 07 x 80

8327822 | M16 x 02 2P 5,870 * * 8328106 2P 5,560 * *

8327874 1P 6,600 & & 8328107 4p 7,850 * &
M4 x 07 x 120 STD

8327897 ap 4,930 * * 8328108 2P 7,850 * *

8327824 | M17 x 035 2P 4,930 * & 8328109 4p 6,570 * *
M5 x 08 x 100

8327875 1P 6,600 * * 8328110 2P 6,570 * &

8327898 4p 4,540 & & 8328111 | M5 x 08 x 150 2p 10,300 & &

8327828 | M2 x 04 2P 4,540 * * 8328112 ap 6,330 * *
M6 x 1 x 100

8327876 1P . 5,570 & & 8328113 2P 6,330 & &

8327899 4p 4,490 * * 8328114 | M6 x 1  x 150 2P 9,790 * *

8327832 | M23 x 04 2P 4,490 * & 2t o * *

8327877 1P 5,140 * &

8327900 4p 4,280 & &

8327834 | M25 x 045 2P 4,280 & x| A-LT-DH-XPF FRNEOVIVvVD THEVR | IS

8327878 1P 5060 * | v By af R T

8327901 4P 4,280 $ $ EDP No. Thread Size £c Grade (Yen)

8327836 | M2.6 x 045 2P 4,280 * * 8328221 | M2 x 04 x 80 2P 7,090 & &

8327879 1P 4,840 * * 8328222 | M23 x 04 x 80 2P 6,850 * *

8327837 ap 4,050 * * 8328223 | M25 x 045 x 80 2P 6,850 & &

8327838 | M3 x 05 2P 4,050 * & 8328224 | M26 x 045 x 80 2P . 6,760 * *

8327880 1P 4,840 * * 8328225 | M3 x 05 x 120 2P 8,180 & &

8327841 4p 4,110 & & 8328226 | M4 x 07 x 120 2P 7,850 * *

8327842 | M4 x 07 2P 4,110 * * 8328227 | M5 x 08 x 120 2P 8,060 & &

8327881 1P 4,580 & & 8328228 | M6 x 1  x 120 2P 7,840 * *

8327845 ap 4,380 * * as m * *

8327846 | M5 x 08 2P 4,380 & &

8327882 1P 4,650 * *

8327849 4p 4,650 * &

8327850 2P 4,650 * &

M6 X 1
8327883 1P 4,650 * x| b B O B T .
8327902 op STD+2 5,770 = * xJLEV Y\DDIQZZ\%)\DD@E?(Q{\L\DD AN ch}Rb_Ci ray AN )
. . " " X¥EBEZHEZ<HARLTBDE TN, @UINDOEEMBAAN D DBENDBDFT,
[=1-]

B I1—YROBHRECEALEEL)

KE PNV NRHERBICOE, BRRRBFEBRIITEFBADTHRIDRIFERRNE T,

Bt BEs CENES
THERR T TEL ( ) -
*—JL7 RUZ
E=m OSGfEFH
@EsEI—K | —
0SGHtz

A-LRCi-kxni=4t

https://www.osg.co.jp/

Challenge to Only be chosen

MACHINE&TOOL ** Eﬁ%*i 5H $§Iﬂ *%
FUCHIMOTO =

Okm

FBRRMEHEEBN-7-12

TEL : 0258-35-1313

REFR EAHHARL7-21

TEL : 0268-22-9161

O=%

OmfE

FRR=RHSHe0-1
TEL : 0256-35-7770

REFR EFIREBERAT
RFPERL179-1

TEL : 0265-71-3303

F-757.2025.08(TP)

1o 1 T e REEEEEE R


oota
会社スタンプ(透明)


